



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO

EDITAL Nº 07, DE 1º DE FEVEREIRO DE 2024
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR
SUBSTITUTO - RETIFICAÇÃO 01

A Reitora do INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO, torna pública a retificação do Edital nº 07/2024, cujo extrato foi publicado na página 61, Seção 03, no Diário Oficial da União em 02 de fevereiro de 2024.

No item 8.5, onde se lê:

O candidato terá, entre os dias **30/01/2024 a 01/02/2024** para solicitar a isenção no site.

Leia-se:

O candidato terá, entre os dias **06/02/2024 a 07/02/2024** para solicitar a isenção no site.

Os demais itens permanecem inalterados.

Petrolina, 05 de fevereiro de 2023

Maria Leopoldina Veras Camelo
Reitora